HinIH0os53l
s202-2?07 —— oeu
HEAA'PTHEIINGED 30 CidiJiMNM q_a..x__.. .uJ.r“MJ-‘:n:.v
nioss 1o VANSIOWH 30 YOQIDIY
.,.ro_s_qm ZINJWIr 5101 3SR D
Nfa y \l T &

gAn 'Y

TVdIDINNIN VOIANIS
41Ny TVdIDINNIN 3LNIAISTHd

ZINDYVIN ATYOVIAl 3dNTVAVND "VHLIAN VTIINOE 13I48VONYS aIAYA 211

s

—mm.wmm.nua_ﬁmw 19'708'61L'88% L9°v08'6LL'88% ¥2'L6E'Ly.L'26$ 15'629°200'9% £L'12L°68L'98% O3jseg |ep [ejoL
5 ¥ i % ¥ seuooedomue
L = L 2 = seuojoe|iqnr A seuojsuag
"L0L'vH98 L HACTA R vS262'0L¥S$ 00°000'650'1L8 i 00°000'G50°'L$ soAjsed ep ugionuws|p A epnep e| ap uoloezZjoWwy
9'25'926'L2S 99'8¥1'9ZL'v$ 99'8¥L'92.'¥8 92'109'259'9Z$ £€2'0.9'€/6'2-% 6¥'122'929'62% leyided ep oysen
LG'ZEY 9GP LES LY'E9E'E8G'EES L¥'E9E'E8S'EES 86'G6.'6£0'69$ ¥.'GPE'L86'8S $2'0G¥'850'95% ejusllIo) ojsen

(r-g)=9 § 14 Z+1)=¢ (4 3
oo1o4efeqng opebeg opebBusieqg opesyipoy ! owcn_uu__m_E< opeqoldy ojdesuon
sosaifig

¥Z0z op omunl ap g |e osaue ap | jop

(o3sen ep odiy Jod) eo1wguosy uoloealise|n
sosalb3 ap ojsendnsaig jop o1ooialg I9p 09Mjljeuy ope)sy
19/ ‘ej|apueg ap ojdidiuniy

VYINDIS

=




